



В связи с тяжелой ситуацией, сложившейся с лесными пожарами, Гринпис объявляет краткосрочные курсы по обучению первичным навыкам тушения пожаров на природных территориях.

Гринпис Россия объявляет краткосрочные курсы по обучению первичным навыкам тушения пожаров на природных территориях.

8 августа состоялся первый однодневный курс по обучению первичным навыкам по тушению пожаров на природных территориях и по подготовке групп добровольных лесных пожарных. Планируется провести серию таких курсов. Присылайте свои анкеты, по мере появления желающих получить данные навыки, будет определена дата следующих курсов.

Желательные навыки: опыт тушения пожаров на природных территориях, полевой опыт, наличие водительских прав, наличие навыков оказания первой медицинской помощи в экстремальных условиях.

Пресс-релиз GreenPeace:

Сейчас к нам поступает большое количество обращений от желающих принять участие в работе по тушению природных пожаров. Но, для того чтобы такие добровольцы были полезны, они должны быть хорошо подготовлены и соответствующе экипированы. В Подмосковье Гринпис России и ДОП МГУ уже несколько лет проводятся курсы по подготовке добровольных лесных пожарных. Там участники получают комплексную подготовку по профилактике и тушению пожаров на природных территориях. Она включает знания и навыки пожарной техники и тактики, лесной пирологии, ориентирования и работы с картографическим материалом, оказания первой медицинской помощи, оформления первичной документации для привлечения к ответственности виновных в поджогах и многое другое.

В связи со сложившейся катастрофической ситуацией, принято решение о проведении серии краткосрочных курсов, участники которых смогут получить, по крайней мере, первичные навыки по тушению природных пожаров и технике безопасности.

8 августа с 10.00 до 17.00 будет проводиться первый однодневный курс по обучению первичным навыкам по тушению пожаров на природных территориях и по подготовке групп добровольных лесных пожарных. Курсы будут проходить в Талдомском районе

Московской области на базе заказника «Журавлиная родина». Организаторы обучения - Гринпис России и ДОП биофака МГУ. Кроме самого обучения, будет проводиться патрулирование территории заказника и тушение пожаров в случае их обнаружения.

Желающим пройти воскресные курсы необходимо не позднее 7 августа, субботы, 21.00 послать заполненную анкету (приводится ниже) по адресу:
mihail.kreindlin@greenpeace.org

Кроме того, желательно сообщить о своем участии по следующим телефонам:
8-916-659-84-47 (Артем Зименко)
8-916-529-10-02 (Михаил Крейндлин)

Планируется провести серию таких курсов. Присылайте свои анкеты и после 7 августа, по мере появления желающих получить данные навыки, будет определена дата следующих курсов.

В дальнейшем предполагается, что прошедшие данные курсы смогут принимать участие в тушении пожаров на природных территориях в качестве добровольцев (в том числе в составе групп, организованных Гринпис России и ДОП МГУ).

Адрес: Московская область, Талдомский район, д. Костенево, Экологическая станция

Проезд общественным транспортом:

с Савеловского вокзала электричкой Москва – Савелово до станции Талдом (2 часа), далее автобусом маршрут № 29 Талдом – Остров, или № 26 Талдом – Ермолино, до остановки Костенево (30 минут).

Проезд на личном транспорте:

По Дмитровскому шоссе до Талдома, далее по указателю на поселок Северный до указателя правого поворота на д. Леоново, до д. Костенево (1.5 – 2 часа)

Заезжать можно в субботу после 16.00.

В воскресенье в 8.00 от старого офиса Гринпис (ул. Новая Башиловка, д. 6) возможно пойдет машина, в которой будет пара свободных мест. Это будет ясно к вечеру субботы.

Минимальные требования:

Возраст – не менее 18 лет.

Отсутствие вредных привычек (во время курсов и во время работы групп добровольных пожарных, организованных Гринпис России и ДОП МГУ действует сухой закон).

Отсутствие медицинских противопоказаний к нахождению на задымленных территориях, длительному нахождению на жаре, а также любых хронических заболеваний, которые могут обостриться при тушении пожаров.

Желательные навыки:

Опыт тушения пожаров на природных территориях.

Полевой опыт.

Наличие водительских прав.

Наличие навыков оказания первой медицинской помощи в экстремальных условиях.

Желательное оборудование:

Пожарное оборудование (ранцевые огнетушители, мотопомпы и т.п.).

Машина.

Полевое снаряжение.

Анкета:

1. Ф.И.О.

2. Возраст

3. Наличие водительских прав (категория)

4. Наличие транспорта (какой)

5. Наличие опыта (тушение пожаров, медицинского, полевого и т.д.)

6. Желательная дата проведения курсов

7. Период, когда готовы принять участие в тушении пожаров

8. Электронная почта

9. Телефон для связи

Источник: greenpeace.ru